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				Олег Алекса: «Бокс Вінниччини мріє про власних олімпійців»
	У Вінниці пройшла звітно-виборна конференція Федерації боксу Вінницької області
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		13 березняЧемпіонат України з боксу серед юніорів та юніорок. Склад пар на 13 березня
	



	
	
		12 березняЧемпіонат України з боксу серед юніорів та юніорок у Вінниці. Результати поєдинків за 12 березня
	



	
	
		12 березняЧемпіонат України з боксу серед юніорів та юніорок у Вінниці. Cклад пар на 12 березня
	



	
	
		12 березняЧемпіонат України з боксу серед юніорів та юніорок у Вінниці. Змагальні графіки
	



	
	
		12 березняЧемпіонат України з боксу серед юніорів та юніорок у Вінниці. Фото стартового змагального дня. Частина 2
	



	
	
		11 березняЧемпіонат України з боксу серед юніорів та юніорок у Вінниці. Фото стартового змагального дня
	



	
	
		11 березняЧемпіонат України з боксу серед юніорів та юніорок у Вінниці. Результати поєдинків за 11 березня
	



	
	
		11 березняЧемпіонат України з боксу серед юніорів та юніорок у Вінниці. Регламент та склад пар на 11 березня
	



	
	
		10 березняЧемпіонат України з боксу серед юніорів та юніорок у Вінниці. Заявка команди
	



	
	
		10 березняПідсумки Чемпіонату України з боксу серед учнів у Білій Церкві. Шість нагород прямують на Вінничину
	



	
	
		9 березняЧемпіонат України з боксу серед учнів у Білій Церкві. Результати фінальних поєдинків за 9 березня 
	



	
	
		9 березняЧемпіонат України з боксу серед учнів у Білій Церкві. Склад пар фінальних поєдинків на 9 березня
	



							

						

					
 
				

			

			
			

			
			                   
					
													
							  
								
								Галерея
								

									 Відкриття Чемпіонату України з боксу 2015 

	 Прес-конференція з нагоди відкриття турніру пам`яті Миколи Капусти 

	 Керівницто Вінницької обласної ФБ привітало дітей з новорічними святами 



							

						
 

					

			

			
				
					
						
							Партнери


								
	
	
	


						

					

				

			

			

		
 
		
	
		
			  
				Меню
                      
					Головна
	Федерація
	Галерея
	Календар
	Тренери
	Секції
	Контакти


			

							
				Ми у соцмережах
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